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01 SENIORKA ROKU
Dlouholetá spolupracovnice města a jedna z nejoblíbenějších 

průvodkyň Karlovými Vary Jitka Hradílková získala ocenění 
Senior roku Karlovarského kraje. Na ocenění v anketě, 

kterou Karlovarský kraj vyhlašuje od roku 2017, 
ji navrhla primátorka města Andrea Pfeffer Ferklová.

Více se dočtete na straně 19.

05 CENA MESTA A ČESTNE OBČANSTVÍ
Která osobnost vás letos zaujala natolik, že by si za
sloužila nejvyšší městské ocenění? Dejte nám vědět 
o výjimečných lidech a jejich výjimečných činech.

21 NOVÝ PROJEKT: BEZPEČNĚ DOMA
Jednou z hlavních priorit nového projektu financo
vaného z rezortního Programu Ministerstva vnitra 
v oblasti prevence kriminality je řešení problému 
násilí v rodinách.

06 NÁPLAVKA OHŘE JE PLNÁ ATRAKCÍ
Prolézačky, houpačky, zvonkohra, podzemní telefon, 
prvky s optickými klamy, vodní pumpa, šroub a jiné 
interaktivní prvky, ale také ohniště, molo, agility 
překážky pro psy a spousta jiných atrakcí pro malé 
i velké tělem i duší a dokonce i pro hendikepované 
zaplnily dříve zarostlý břeh Ohře mezi Chebským 
mostem a Plynárenskou lávkou. Karlovy Vary mají 
nový volnočasový areál.

23 KERAMIK JAROSLAV JEŽEK 
Právě před sto lety, 26. ledna 1923, se narodil 
v Podlesí u Příbrami muž, který šířil slávu našeho 
porcelánu a keramiky po celém světě. Přední světový 
designér Jaroslav Ježek zemřel 23. července 2002, 
zavzpomínejte na něj společně s námi.

26 NOVOROČNÍ GALAKONCERT KS0
1. ledna v 16.00 hodin se koná tradiční novoroční

20 OTĚŽE GSTE JSOU V NOVÝCH RUKOU
Novou generální tajemnicí asociace Great Spa Towns 
of Európe se stala Britka italského původu Chiara 
Ronchini, urbanistka, architektka a projektová mana
žerka. Ve funkci nahradila Brita Paula Simonse, který 
byl dlouhá léta duší i tělem celé organizace.

Galakoncert Karlovarského symfonického orchestru 
a Grandhotelu Pupp. Program nás provede leskem 
barokních koncertů, slavnými melodiemi Johanna 
Strausse až k muzikálům Leonarda Bernsteina.


